



您当前的位置 : 南开要闻 正文

南开大学两教授入选2017年“全球高被引科学家”

来源：南开新闻网 发稿时间：2017-11-19 11:51

南开新闻网讯（记者 吴军辉）日前，2017年全球高被引科学家名单及白皮书由国际专业信息与分析服务公司科睿唯安（Clarivate Analytics）在线发布。南开大学教授陈永胜、陈军入选2017年“全球高被引科学家”。陈永胜同时入选化学、材料两个学科领域，陈军入选材料领域。

高被引论文是指在同年度同学科领域中引文影响力排在前1%的论文。

2017年全球高被引科学家名单基于学术研究平台科学引文索引中超过33000本期刊所发表的论文数量和引文数据，遴选出来自全球21个自然科学和社会科学领域900所机构并发表了130000篇高被引论文的3000多位科学家。

2017年的名单中来自中国(含港澳台地区)的全球高被引科学家数量位居第三，有265位（以人次计算）科研人员入选，实现了41%的最高增长。大陆高校高被引科学家共计161人次，覆盖了化学、机械工程、材料科学、计算机科学等14个学科领域。化学领域共有41位中国科学家入选，人数最多，机械工程人数位居第二。环境科学/生态学、免疫学、微生物学以及药理学与毒理学四个领域都仅有位大陆高校科学家入选。

值得关注的是，2017年的名单中有11位大陆高校科学家同时入选两个以上学术领域。全球3000余位入选者中，也仅有147位科研人员在超过1个学科领域中发表大量高被引论文，其中20位科研人员同时涉及3个学科领域。

目前，中国在美国和英国之后位居本次榜单的第三位。科睿唯安高级引文分析师大卫潘德布里对媒体表示，过去的20年中，中国科研人员的发文量和展现出的世界影响力呈现了显著提升。“在材料科学领域，中国的论文产出是美国的两倍，而且在此学科领域中，中国高被引论文的表现呈现了明显的优势。在其他的学科领域，中国不仅仅是赶超，而是展现出了领先的动力。”他说。

据了解，2017年“全球高被引科学家”名单的遴选基于客观的引文数据，体现了高被引学者的学术成果对全球同行的支持、影响、启发与挑战。高被引数据展现了某学科领域中的科研人员所取得的科研成果受到全球同行的集体认可。

编辑：乔仁铭

官博



南开大学

加关注

#早安南开# 我们相信中国一定有个可赞美的光明前途——万志敏《可爱的中国》今天是烈士纪念日人民英雄，永垂不朽！致敬先烈，继续前行！



13分钟前

转发 | 评论

#晚安南开# 当生活压的你喘不过来气的时候，一定要学会自己为自己鼓掌。http://t.cn/RsJJj8v via@实用干货

专题



学习贯彻党的十八届六中全会精神

10月31日下午，南开大学党委召开全委(扩大)会议，传达学习贯彻党的十八届六中全会精神。



聚焦2016年网络安全宣传周

今年的网络安全宣传周将在9月19日-25日举行，主题是“网络安全为人民，网络安全靠人民”

关注

- 南开大学科技成果荣获2017年度中...
【学习贯彻十九大精神】南开大学召...
张玉来：“日本制造”出现问题最大...
魏大鹏调研环境科学与工程学院
人民网：十九大精神进校园
【学习贯彻十九大精神】马克思主义...
郑泽善：日本对待死刑非常慎重
南开大学津南校区图书馆工程获中国...
2017年庄浪县领导干部创新发展专...
【学习贯彻十九大精神】深化改革 ...